

## Concasoarele MB intră în lumea fotbalului

Italia va fi una dintre cele mai bune echipe la următorul Campionat Mondial de fotbal care va fi organizat în Africa de Sud, în 2010. De aceea este cum nu se poate mai potrivit ca firma care livrează utilajele ce vor fi folosite pentru ridicarea noului stadion din Johannesburg să fie din Vicenza, Italia: MB s.p.a. Concasoarele produse de MB sunt utilizate pe șantierul Soccer City Stadium, acolo unde se va juca finala Campionatului Mondial, pe 11 iulie 2010.

Suntem foarte bucuroși că împreună cu distribuitorul nostru din Africa de Sud, High Power Equipment Africa, am câștigat contractul de livrare pentru cupe concasoare folosite în construcția stadionului unde se vor organiza ceremoniile de deschidere și închidere a Campionatului Mondial”, a spus directorul companiei MB s.p.a., **Guido Azzolin**. „A fost o reală surpriză, care ne-a făcut să fim mândri de produsele noastre și mândri că am putut să aducem o părticică din Italia la acest eveniment major.”

O primă întâlnire cu reprezentanții de vânzări sud-africani a avut loc în urmă cu mai mulți ani, atunci când firma din Vicenza a decis să se aventureze dincolo de granițele naționale și să aducă în atenția tuturor posibiloilor cumpărători concasoarele lor. Acesta este și motivul pentru care, imediat ce a fost contactat de reprezentantul de vânzări local, directorul nostru de vânzări nu a ezitat să urce în prima cursă de avion spre Africa de Sud. În foarte scurt timp, clienții au fost impresionanți de calitatea și plus valoarea produsului italianesc și s-a stabilit o

legătură care până la această dată este tot mai solidă și înfloritoare. Vizita inițială a fost urmată de altele, acest lucru ducând la exportul unui mare număr de utilaje MB către Africa de Sud. Mai mult decât atât, anul trecut, MB, alături de reprezentantul de vânzări local, a luat parte la unul din cele mai mari târguri industriale din Africa de Sud, având un mare succes, nu doar din punctul de vedere al numărului mare de vizitatori, dar mai ales din cel al vânză-

rilor, care au fost mult peste așteptările. Prezența compactatorului în Africa de Sud a făcut posibil ca firma să intre în contact cu clienți din alte țări africane, care și-au dat seama pe loc de avantajele enorme ale utilizării produsului nostru, precum și de numeroasele sale aplicații. Este evident că oricine deține una din cupele noastre compactoare devine extrem de competitiv pe piață! Totul a început atunci când, după numeroase vizite pe șantierele de



construcții din Johannesburg, compania a descoperit că lucrul la marile complexe pentru Campionatul Mondial genera cantități considerabile de material nefolosit. Acest fapt a dus la ideea de a propune utilizarea unei cupe compactoare, o idee care a fost primită de conducerea șantierului cu cel mai mare interes, mult peste așteptările companiei.

„Suntem mândri să demonstrăm că Italia are multe de oferit lumii, mai ales în cazul acestor evenimente majore”, a mai spus Azzolin.

Ca rezultat al investițiilor majore în cercetare, compania italienească de top poate produce cupe compactoare evaluate tehnologic, cu performanțe de neegalat. De aceea produsele MB au fost alese de Liviero Civils pentru construirea celui mai mare stadion din Africa de Sud, cu o capacitate de aproape **100.000 de locuri**. Proiectul demonstrează flexibilitatea operațională deosebită a cupelor compactoare MB, care s-au impus pe piață cu rapiditate.

De asemenea, subliniază procesul de internaționalizare desfășurat de companie, care, mulți ani de zile, a fost liderul incontestabil de cupe compactoare la nivel mondial. Directorul executiv, Guido Azzolin, concluzionează: *„Într-o perioadă de criză economică globală precum cea prezentă, utilajele noastre din*



*Johannesburg demonstrează că firmele care investesc în cercetare și tehnologie și oferă produse de ultimă oră vor avea mereu succes și se vor fixa pe piață chiar și în segmente de elită precum cel al construcțiilor la scară mare.”*

**MB s.p.a. este specializată în producția de cupe compactoare**, utilaje de înaltă tehnologie gândite să răspundă nevoilor clienților din punctul de vedere al calității operaționale și eficienței. MB a dezvoltat soluții avantajoase din punct de vedere economic, ale căror beneficii sunt demonstrate de utilizarea acestora în cadrul stadionului Soccer City din Johannesburg.

**Compania MB**, înființată în Breganze, în 2001, exportă acum utilaje în 100 de țări și este renumită pentru inovațiile și gradul înalt al tehnologiei utilizate în produsele sale, precum și pentru calitatea service-ului. Capacitatea de a răspunde nevoilor pieței și suportul tehnic oferit numeroșilor săi clienți a contribuit la dezvoltarea mărcii MB pretutindeni în lume. ■ [www.mbcruiser.com](http://www.mbcruiser.com)